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Τα σενάρια της υποτιθέμενης 
παραίτησης του Προέδρου 

της Δημοκρατίας έπεσαν σαν κεραυ
νός εν αιθρία χθες στη Βουλή και προ- 
κάλεσαν έντονες αποδοκιμασίες και 
οργισμένες αντιδράσεις από τη συντρι
πτική πλειοψηφία του πολιτικού 
κόσμου. Θορυβημένοι και ανήσυχοι οι 
Βουλευτές των κομμάτων και υπουργοί 
της κυβέρνησης σχολίαζαν μεταξύ 
τους όπ Βρισκόμαστε μπροστά σε μια 
προσπάθεια θεσμικής εκτροπής με 
απρόβλεπτες συνέπειες.

Σημείωναν, μάλιστα, με έκδηλη 
δυσφορία πως η χώρα κινδυνεύει να 
οδηγηθεί σε πολιτειακή κρίση από 
«ύποπτα και ανεύθυνα παιχνίδια» ορι
σμένων «κακών δημοσιογράφων που 
προσπαθούν να υποκαταστήσουν τους 
θεσμούς και να λειτουργήσουν ως 
εγγυητέςτης διαφάνειας καιτης πολιτι
κής ηθικής στη χώρα».

Στο γραφείο του γραμματέα του 
Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σωκράτη
Κοσμίδη συγκεντρώθηκαν μετά το 
τέλος της συνεδρίασης της Βουλής οι 

κύριοι Κ. Λαλιώτης, Στ. Μανίκας, Χρ. 
Πρωτόππαπας και I. Μαγκριώτης, οι 
οποίοι συνέταξαν σε αυστηρή γλώσσα 
το κείμενο που ανέγνωσε λίγο αργότε
ρα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Την ίδια σπγμή γινόταν γνωστό 
ότι ο πρόεδρος της Βουλής επικοινώ
νησε με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
κ. Κ. Στεφανόπουλος μεταφέροντας 
την ομόθυμη και ολόπλευρη συμπαρά
σταση του Σώματος. Είμαστε μαζί σας 
βουλευτές και λαός, όπως ακριβώς από 
την πρώτη σπγμή της εκλογής σας στο 
ύπατο αξίωμα της χώρας, φέρεται να 
είπε ο κ. Κακλαμάνης, ο οποίος αποδο
κίμασε με τη σειρά του την αήθη επίθε
ση στο πρόσωπο του κ. Στεφανόπου- 
λου. Τη μήνιν των περισσότερων βου
λευτών συγκέντρωναν οι φανεροί 
πρωταγωνιστές της αθλιότητας, στους 
οποίους κανένας δεν αναγνώριζε το 
δικαίωμα να αυτοαναγορευθούν σε 
Ηρακλείς της Δημοκρατίας. Μάλιστα, 
βουλευτές των δύο μεγαλύτερων κομ
μάτων συμφωνούσαν στην ανάγκη - 
όπως και έγινε- για σκληρή καταδίκη 

της επίθεσης - στο υψηλότερο δυνατό 
επίπεδο.

Για «καθολική οργή και αγανά
κτηση» έκανε λόγο ο υπουργός Παιδεί
ας Π. Ευθυμίου. Ο υπουργός Μεταφο
ρών Χρ. Βερελής μίλησε για «προσπά
θεια υπονόμευσης των πολιτειακών 
μας θεσμών». Ο υπουργός Πολιπσμού 
Ευάγγ. Βενιζέλος προσυπογράφοντας 
τη δήλωση του κυβερνηπκού εκπρο
σώπου τόνισε την ανάγκη «να μείνουν 
σ’ αυτόν τον τόπο ορισμένα πράγματα 
αλώβητα» και υπογράμμισε όιι «ο Πρό
εδρος της Δημοκρατίας ενώνει όλους 
τους Ελληνες, ανήκει σε όλους τους 
Ελληνες και μας κάνει υπερήφανους».

Η Συντονίστρια Εξωτερυτώντης 
ΝΔ Ντόρα Μπακογιάννη τόνισε με 
έμφαση όπ «το μεγάλο κέρδος απ’ αυτή 
την υπόθεση είναι όπ σύσσωμος ο πολι
τικός κόσμος παρουσιάστηκε με ενιαία 
άποψη». «Ο πολιτικός κόσμος καταδι
κάζει την αήθη επίθεση στο πρόσωπο 
και το θεσμό του Προέδρου της Δημο
κρατίας», πρόσθεσε η κυρία Μπακο- 
γιάννη.


